

全扫描

# 牛根生辞任蒙牛乳业董事会主席 将大部分时间投入慈善工作

牛根生的退休计划再迈出实质性一步。

6月10日晚间,蒙牛乳业发布公告宣布,现年53岁的牛根生辞任董事会主席,但保留蒙牛乳业非执行董事一职,并继续参与该公司的战略规划。

## 中粮集团董事长宁高宁接任

中粮集团董事长、蒙牛乳业董事会副主席宁高宁,接任蒙牛乳业董事会新主席。

对于牛根生辞任的原因,公告解释称,是“牛根生计划将大部分时间投入慈善工作,实现数年来之夙愿”。蒙牛乳业10日营收25港元,上涨1.42%。

实际上,牛根生的退休计划早已制定。此前有公开报道称,早在2005年,牛根生就公开表示,希望自己在50岁时退休。2008年,由于内地乳业遭遇三聚氰胺危机,时年50岁的牛根生不得不推迟其退休计划。

2009年7月,中粮集团与厚朴投资共同组建一家新的公司(中粮集团持股70%)入主蒙牛,成为蒙牛第一大股东。入主蒙牛后,中粮在蒙牛乳业董事会中占3个非执行董事名额,宁高宁同时任副主席一职。

## 2009年牛根生辞去蒙牛集团董事长职务

也正是在2009年,牛根生辞去蒙牛乳业主营子公司——内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司董事长职务,该职务由来自中粮的于旭波接任。

公开资料显示,1999年牛根生创立蒙牛,2004年,其创立“老牛基金会”,从事社会公益慈善活动。

2005年1月,牛根生捐出在蒙牛所持的全部股份。2006年2月,其辞去蒙牛集团总裁职务,主要精力转移至慈善事业;2009年8月,辞去蒙牛集团董事长职务,成为专职慈善家。

据《东方早报》



# 今夏T恤淘宝最低卖4块 健康路夜市大多卖20块 品牌T恤大多折扣上有优惠

T恤,更多的是一种个性文化的快餐式消费,一般只穿一个夏天,因此每年的市场空间都很大,也是服装市场竞争较为激烈的部分。而今夏棉T恤市场更是让人眼花缭乱,线上线下拼价格、拼设计、拼服务,难道都在赔本赚吆喝?

## 低端市场打价格战

4块钱T恤虽然只是淘宝网上的最低价,但低端市场的价格也基本保持在20元到30元之间。以郑州市光彩市场为例,T恤价格普遍为25元,而健康路夜市则以20元居多;线上如凡客一律29元,麦考林也在推29元T恤,而梦芭莎只卖19元。

一方面是由于棉价下跌,T恤成本降低带来的低端市场价格战。另一方面,在品牌T恤市场,却并没有太大反应。据印象城楼层主管马船舶介绍,品牌T恤的价格相比去年,除一家提高了10%外,其余保持不变,但今年大多在折扣上都有所松动。

## 设计出来的生意 低价不低调

“动漫”是今年T恤市场比较显眼的词,同类高频词还有“手绘”、“创意”、“设计”、“订制”、“千款”等,不仅是服装商家在主推T恤的主题概念,各种行业商业活动也纷纷打出了“T恤设计”的金字招牌:网络征集、现场比赛,从专业人士到爱好美术的少年儿童,仿佛只要能想到,哪怕信手涂鸦也是作品。

T恤也叫文化衫,在一定程度上代表了一个时代的精神文化。一件普通T恤在制造环节上其实没有什么技术门槛,而高端T恤新款数量有限,大多只愿意加入如条纹、撞色等这些主流的时尚元素,在多元性主题、个性化设计上不占优势,因此除了低价格,设计性也是今年低端市场的利器。

## 电子商务潜力大 网购不只是图便宜

今年火爆的T恤市场,像凡客、梦芭莎这样的电子商务商家,从定价、设计创新到服务,都有点行业领军的意思。比如“免费退换货”这种服务,据体验过的用户介绍,只要打个电话就有人上门,你连包装都不用封,只要标签在,不问原因就退了。

这是像淘宝网这样的C2C平台所很难实现的,但是淘宝网也有特有的优势,比如很多店家推出的“原创T恤”,并不适合走量,但在个性化的小众市场就很受追捧。或者电子商务真的是大势所趋,要么电子商务,要么无商可务。

晚报见习记者 徐国徽

## 电力

### 发改委:为缓解电荒将集中审批一批火电项目

国家发改委近期将集中审批一批符合电力产业政策和上大压小要求,能够快速缓解浙江、江苏、上海、福建、广东、湖南、重庆、山东等地电力供应矛盾的火电和电网项目,力争在用电高峰期间,有更多的发电机组和输电线路投产运营。

此前有预计称,今年夏季的用电缺口将达3000万千瓦。

11日,有公开报道引述国家发改委有关人士的话说,尽量争取在今夏用电高峰来临前投产的火电和电网项目,主要指的是现在已经在建的项目。

“一个新建的火电项目和电网项目至少要2~3年的时间,如果要力争在今夏用电高峰来临前投产的应该主要是在建的项目,比如说原本后期验收需要4个月,现在要加快进度,在符合安全和质量的前提下尽快提前投产。”国网研究院副总工程师白建华说。

张小丽

## 科技

### 我市第一家县市级企业科协成立

本报讯 拥有高级工程师20人、高级技师16人,聘请两院院士4人作为技术研究的长期顾问,两年来产生经济效益1亿多元。10日,登封电厂集团有限公司(以下简称登电集团)科协正式挂牌成立,成为我市第一家县市级企业科协。当天上午8时30分,郑州市科协副主席马国明宣读了郑州市科协对登电集团科协成立的批复,并举行了隆重的挂牌仪式。

据了解,郑州市科协从1949年发展至今,已成为拥有64个市级学会、14个县市级科协、327个农科协、42个企事业科协,在全市172个乡镇街道建立了科普活动站。晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

## 市场

### 飞利浦将以23亿~25亿元人民币收购奔腾电器

知情人士12日证实,飞利浦公司将以23亿~25亿元人民币收购奔腾电器公司,双方在1~2个月内完成相关手续后将正式宣布收购细节。这是继美国百胜餐饮集团宣布收购小肥羊公司后,外资再次出手并购中国民营企业。

奔腾集团创始人刘建国9日以双方签订保密协议为由婉言谢绝记者采访。据知情人士透露,飞利浦收购的资产包括奔腾电器的全系列小家电产品及设备、品牌、营销网络以及运营团队。

近年来,中华牙膏、乐百氏、苏泊尔、小护士、大宝、南孚电池、统一润滑油、哈尔滨啤酒等被外资并购后,一部分品牌淡化消失,一部分沦为非主流的小众品牌。专家认为,不能以保护民族品牌为由把外资并购全盘否定,但民营企业要把企业“当儿子养,当猪卖”也要权衡利弊。

据新华社电

¥ 中了吗

## 福利彩票

“双色球” 2011067期  
17 19 20 24 25 27+12  
“3D” 2011156期  
2 1 2  
“22选5” 2011156期  
02 08 09 12 15

## 体育彩票

“排列三” 11156期  
2 4 1  
“排列五” 11156期  
2 4 1 0 2  
“七星彩” 11067期  
7 3 7 3 0 8 8

# 京津城际铁路试行网络售票 年底网络售票将在全国铁路推行



中国铁路客户服务中心网站的购票页面(6月12日摄)。

从6月12日5时起,京津城际铁路开始试行网络售票。6月底即将开通运营的京沪高铁也将实行网络售票。今年年底,随着铁路信息服务系统的逐步完善,网络售票将在全国铁路全面推行。

新华社发

## 数字

### 9274亿美元

美国财政部10日公布的报告显示,2011财年的前8个月,美国联邦政府财政赤字已超过9274亿美元,逼近万亿美元大关,显示美国财政收入不敷出的状况愈加严重。经济衰退和多年的赤字财政政策使美国的公共债务总额不断累积;今年5月16日,美国联邦政府已经达到法定的14.29万亿美元债务上限。

### 3亿

在11日闭幕的天津国际手机展览会上,中国通信企业协会副秘书长钱晋群介绍,截至今年4月份,我国手机上网用户达到3.03亿,手机上网用户在全国互联网用户中比重不断提升,占到66.2%。其中,只使用手机上网的用户为4300万,占到全部互联网用户比重接近10%。据有关机构预测,到2013年,手机网民或将超过电脑网民。 均据新华社